
３ 平成 26 年 7 月 1 日　広報ふっさ　No.906 市役所の代表電話番号は 
福
生
七
夕
ま
つ
り
期
間
中
の
時

間
外
開
庁
に
つ
い
て
の
お
知
ら
せ

　

８
月
９
日

は
福
生
七
夕
ま

つ
り
期
間
中
の
た
め
、
閉
庁
し

ま
す
。

【
問
合
せ
】
企
画
調
整
課
企
画

調
整
担
当
☎
551
・

１
５
２
８

新
築
・
増
築
家
屋
調
査
の
お
願
い

　

平
成
26
年
中
に
新
築
・

増
築

さ
れ
た
家
屋
は
、
平
成
27
年
度

か
ら
固
定
資
産
税･

都
市
計
画

税
が
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

課
税
の
根
拠
と
な
る
適
正
な

価
格
（
評
価
額
）
を
算
出
す
る

た
め
、
家
屋
の
外
部
及
び
内
部

を
調
査
し
ま
す
。
調
査
を
行
う

家
屋
に
つ
い
て
は
、
職
員
が
お

願
い
に
伺
い
ま
す
。

　

ま
た
、
新
築
さ
れ
た
住
宅
に

つ
い
て
は
、
固
定
資
産
税
が
減

額
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

詳
細
は
、
家
屋
調
査
の
際
に
説

明
し
ま
す
。

■
平
成
26
年
中
に
家
屋
を
取
り

壊
さ
れ
た
場
合

　

取
り
壊
し
た
家
屋
の
固
定
資

産
税
及
び
都
市
計
画
税
が
平
成

年
金
だ
よ
り

▼
7
月
1
日
か
ら
平
成
26
年
度

の
国
民
年
金
保
険
料
免
除
等
の

申
請
の
受
付
が
始
ま
り
ま
す

　

平
成
26
年
4
月
か
ら
免
除
制

度
が
見
直
し
さ
れ
、
原
則
2
年

1
か
月
前
ま
で
さ
か
の
ぼ
っ
て

免
除
申
請
等
が
で
き
る
よ
う
に

な
り
ま
し
た
。
保
険
料
の
納
め

忘
れ
が
あ
る
方
や
納
付
が
困
難

な
方
は
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

※
失
業
等
の
特
例
免
除
の
対
象

期
間
も
拡
大
さ
れ
ま
し
た
。
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
保
険

年
金
係
☎
551
・

１
６
７
０
、
青

梅
年
金
事
務
所
☎
０
４
２
８
・

30
・

３
４
１
０

国
保
だ
よ
り

▼
平
成
26
年
度
第
1
回
国
民
健

康
保
険
運
営
協
議
会
の
開
催
に

つ
い
て

【
日
時
】
7
月
10
日

午
後
2

時
～

【
場
所
】
市
役
所
第
一
棟
4
階

庁
議
室

【
傍
聴
定
員
】
先
着
5
人
※
直

接
会
場
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

▼
国
民
健
康
保
険
税
納
税
通
知

書
を
送
付
し
ま
し
た

　

平
成
26
年
度
の
国
民
健
康
保

険
税
納
税
通
知
書
を
7
月
1
日

に
送
付
し
ま
し
た
。
こ
の
納
税

通
知
書
は
、
す
べ
て
の
国
民
健

康
保
険
税
納
税
義
務
者
の
方
に

お
送
り
し
て
い
ま
す
。
徴
収
方

法
は
、
次
の
3
つ
に
分
か
れ
ま

す
の
で
納
税
通
知
書
表
紙
の
徴

収
方
法
の
欄
を
ご
覧
く
だ
さ

い
。

①
普
通
徴
収
…
窓
口
納
付
ま
た

は
口
座
振
替
の
方
で
す
。　

②
特
別
徴
収
…
一
定
の
要
件
を

満
た
し
た
65
歳
以
上
75
歳
未
満

の
世
帯
で
、
年
金
か
ら
徴
収
さ

れ
ま
す
。
特
別
徴
収
に
は
仮
徴

市
内
の
町
会
・
自
治
会　
　
　

福
生
全
域
で
夏
祭
り

　

毎
年
7
月
末
の
土
・

日
曜
日

に
、
市
内
全
域
で
一
斉
に
夏
祭

り
が
行
わ
れ
ま
す
。

　

こ
の
夏
祭
り
は
、
神み

こ

し輿
や

山だ

し車
が
、
町
会
・

自
治
会
ご
と

に
市
内
を
練
り
歩
き
、
子
ど
も

か
ら
大
人
ま
で
楽
し
め
る
福
生

【たっけー☆☆出没情報！？】第 16 回本館まつり【日時】７月 12 日 ･13 日午前 10 時～午後４時【場所】市民会館 ･公民館【問合せ】シティ

セールス推進課まちの魅力創造グループ☎ 551･1740

福
生
七
夕
ま
つ
り
飾
り
付
け
費

用
補
助
を
行
い
ま
す

　

福
生
七
夕
ま
つ
り
会
場
内
に

竹
飾
り
や
壁
面
飾
り
を
掲
出
す

る
店
舗
に
対
し
、
上
限
3
万
円

ま
で
材
料
費
を
補
助
し
ま
す
。

【
対
象
】
福
生
七
夕
ま
つ
り
の

開
催
期
間
中
、
交
通
規
制
が
敷

か
れ
る
地
域
内
で
七
夕
飾
り
を

飾
る
店
舗

【
申
請
方
法
】
福
生
七
夕
ま
つ

り
終
了
後
、
申
請
書
に
材
料
を

購
入
し
た
際
の
領
収
書
及
び
七

夕
飾
り
の
写
真
を
添
付
し
、
直

接
商
工
会
へ
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。
な
お
、
商
栄
会
に
加
入
し

て
い
る
場
合
は
商
栄
会
で
取
り

ま
と
め
ま
す
。

〈
電
球
に
つ
い
て
〉
材
料
費
の

う
ち
、
電
球
に
つ
い
て
は
、
Ｌ

Ｅ
Ｄ
電
球
の
み
が
対
象
で
す
。

【
問
合
せ
】
商
工
会
☎
551･

２
９
２
７

「
夏
の
思
い
出
つ
く
り
！　
　

福
生
で
ラ
イ
ブ
ペ
イ
ン
ト
」
に

参
加
し
ま
せ
ん
か
？

　

絵
画
ク
ラ
ブ
講
師
に
よ
る
福

市
内
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
情
報

　

衣
類
や
家
庭
雑
貨
、
食
器
、

お
も
ち
ゃ
な
ど
品
物
は
さ
ま
ざ

ま
で
す
。
思
い
も
よ
ら
な
い
掘

り
出
し
物
も
あ
る
か
も
？

【
問
合
せ
】
左
表
の
問
合
せ
先

へ
※
雨
天
等
に
よ
っ
て
、
中
止

と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

日程 名称 ･場所 問合せ

7 月 13 日

9月 14 日

熊川フリーマーケッ

ト・熊川げんき広場

熊川フリーマー

ケット実行委員

会☎ 551･1374

7 月 13 日

8月 10 日

9月 14 日

フレンドシップパー

クフリーマーケット

・フレンドシップ

パーク

東京リサイクル

運 動 市 民 の 会

☎ 03･3384･3636

9 月 15 日
自由広場フリーマー

ケット・自由広場

～市民契約保養施設のご案内～
　市民の皆さんが、指定された宿泊施設を利用す

る場合、宿泊費の一部を市が助成します。

【利用方法】①下表（旅行業者など）へ宿泊の予約

をしてください。利用料金等は、指定旅行業者に

お問い合わせください。

②総合窓口課（市役所１階 6･7 番）で利用申請書

を記入 ･提出して利用券を受け取ってください。

【助成金】大人 3,000 円、小人 2,000 円※民宿は大

人 ･ 小人とも 2,000 円。「小人」は４歳以上から小

学６年生までです。

【助成対象者】申請する６か月前から引き続き市内

に住所を有し、住民基本台帳に記載されている方。

※ 18 歳未満の方だけで利用する場合は、保護者の

同意が必要。

【交付枚数】1 泊につき１枚で、市民一人当たり同

一年度 1 枚。詳しくは福生市民契約保養施設案内、

市ホームページをご覧ください。※申請時、本人

確認書類（運転免許証等）をご持参ください。

【問合せ】総合窓口課☎ 551・1595

宿泊施設 予約申込み先

旅館・ホテル・民
宿

▼㈲ダイナ旅行☎ 553･3310
▼立川トラベルセンター☎ 553･2202
▼ＰＴＳトラベルナビ☎ 539･1911

保養所
東京都市町村職員共済組合保養所

（シーサイドいずたが）への宿泊予約
は直接☎ 0120･731･241 へ。

かんぽの宿 各宿泊施設へ。
【問合せ】日本郵政☎ 0120･715･294

河津温泉旅館組合
指定施設・津南町
観光協会指定施設

各宿泊施設へ。

27
年
度
か
ら
課
税
さ
れ
な
く
な

り
ま
す
の
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

■
平
成
26
年
中
に
家
屋
の
用
途

が
変
更
に
な
っ
た
場
合
（
店
舗

か
ら
居
宅
等
）

　

平
成
27
年
度
か
ら
課
税
の
計

算
方
法
が
変
わ
る
場
合
が
あ
り

ま
す
の
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
課
税
課
資
産
税
係

☎
551
・

１
６
１
４

収
が
あ
り
、
年
金
の
受
給
開
始

時
期
に
よ
り
仮
徴
収
の
開
始
時

期
も
4
月
ま
た
は
6
月
と
異
な

り
ま
す
。

③
普
通
徴
収
・

特
別
徴
収
…
10

月
か
ら
特
別
徴
収
が
開
始
さ
れ

る
世
帯
で
、
平
成
26
年
度
国
民

健
康
保
険
税
額
の
2
分
の
1
を

第
1
期
（
納
期
限
7
月
31
日
）

か
ら
第
3
期
（
納
期
限
9
月
30

日
）
ま
で
普
通
徴
収
で
お
支
払

い
い
た
だ
き
ま
す
。
残
り
の
2

分
の
1
を
10
月
、
12
月
、
2
月

の
年
金
か
ら
特
別
徴
収
し
ま
す
。

※
納
付
書
は
期
別
ご
と
に
1
枚

ず
つ
分
か
れ
て
い
ま
す
の
で
、

紛
失
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
ま

た
、
お
支
払
い
の
際
は
期
別
・

内
容
を
十
分
ご
確
認
の
う
え
、

納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
納
付
は
便
利
な
口
座
振
替
を

お
勧
め
し
ま
す

　

口
座
振
替
は
支
払
い
に
行

く
手
間
が
省
け
、
納
め
忘
れ

も
防
ぐ
こ
と
が
で
き
、
と
て
も

便
利
で
す
。
申
請
は
口
座
振

替
依
頼
書
で
申
し
込
む
か
、
取

扱
金
融
機
関
で
手
続
き
を
し

て
く
だ
さ
い
。
取
扱
金
融
機

関
で
申
し
込
む
際
は
、
保
険

税
の
納
付
書
、
通
帳
、
通
帳
の

届
出
印
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
保
険

年
金
係
☎
551
・

１
６
４
０

の
代
表
的
な
行
事
の
一
つ
で
す
。

　

中
で
も
、
盛
り
上
が
り
を
見

せ
る
の
は
、
神
輿
と
山
車
の
競

り
合
い
で
す
。
会
場
を
埋
め
尽

く
し
た
観
客
が
見
守
る
な
か
、

お
囃は

や

し子
と
威

勢
の
い
い
掛

け
声
が
響
き
、

そ
の
勇
壮
な

姿
を
披
露
し

ま
す
。

【
日
程
】
7
月
26
日

・

27
日


の
2
日
間

【
問
合
せ
】
協
働
推
進
課
☎
551
・

１
５
９
０

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
青
梅
・
出
張
就

職
相
談

　

職
業
指
導
官
に
よ
る
職
業
相

談
・

職
業
紹
介
や
、
福
生
市
周

辺
の
求
人
も
検
索
で
き
ま
す
。

詳
し
く
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

の
「
く
ら
し
の
情
報
→
そ
の
他

→
し
ご
と
」を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
予
約
不
要

防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）

生
ラ
イ
ブ
ペ
イ
ン
ト
「
壁
面
お

絵
描
き
」
と
「
立
体
ア
ー
ト
ペ

イ
ン
ト
」
を
楽
し
め
る
お
子
さ

ん
も
大
満
足
の
ア
ー
ト
イ
ベ
ン

ト
で
す
。
お
絵
描
き
を
楽
し
ん

だ
あ
と
は
屋
上
の
プ
ー
ル
で
水

遊
び
が
で
き
ま
す
！

【
日
時
】
８
月
24
日

午
後
1

時
～
3
時
（
集
合
0
時
40
分
）

【
場
所
】
リ
ペ
ア
プ
ラ
ン
ト
（
福

生
市
福
生
２
３
５
６ 

｜
７
）

【
定
員
】
先
着
40
人

【
参
加
費
】
１
，
2
０
０
円
（
ド

リ
ン
ク
付
き
。見
学
の
み
は
500
円
）

【
申
込
み
】
7
月
4
日

か
ら

8
月
20
日

ま
で
の
間
に
「
く

る
み
る 

ふ
っ
さ
」
へ
直
接
ま

た
は
電
話
☎
530
・

２
３
４
１
で

お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。(

月

曜
定
休)

【
日
時
】
7
月
16
日

午
後
1

時
30
分
～
4
時
30
分

【
場
所
】
商
工
会
館
2
階
203
会

議
室

【
問
合
せ
】
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス

推
進
課
産
業
活
性
化
グ
ル
ー
プ

☎
551
・

１
６
９
９

　このたび福生武蔵野商店街振興組合が、ベー

スサイドストリート（国道 16 号線沿い商店街）

エリアのコミュニティ施設として「福生アメ

リカンハウス」を7月5日にオープンします。

▼福生アメリカンハウス
（ＦＵＳＳＡ ＡＭＥＲＩＣＡＮ ＨＯＵＳＥ）
【観覧できる日時】毎週土 ･日曜日及び祝日（た

だし、12 月 29 日～ 1 月 3 日は除く）の午前

11 時～午後 5時

【場所】福生 2476 番地 1（ＨＯＯＰ裏）

▼オープニングイベント
【日時】7 月 5 日午後 2 時～※先着 500 人に

記念品贈呈

【問合せ】福生武蔵野商店街

振興組合☎ 513・0432、シティ

セールス推進課まちの魅力創造

グループ☎ 551･1740

ベースサイドストリート

「福生アメリカンハウス」にお越しください！


